
 

 

1//2016 (03.24) számú Taggyűlési Határozat 

 

A taggyűlés egyhangúlag elfogadja a Beszámolót a  kamara elmúlt évi tevékenységéről 

és a 2016. év feladatairól. 

 

 

2/2016 (03.24) Taggyűlési Határozat 

 

A taggyűlés egyhangúlag elfogadja a Beszámolót a  2015. évi költségvetésről és a 2016. 

évi költségvetési tervezetről. 

 

3/2016 (03.24) számú Taggyűlési Határozat  

 

A taggyűlés egyhangúlag elfogadja a Felügyelő Bizottság beszámolóját a kamara 

alapszabályban meghatározott működéséről. 

  

4/2016 (03.24.) számú Taggyűlési határozat 

  

A taggyűlés egyhangúlag elfogadja a Békés Megyei Mérnöki Kamara Alapszabályának 

módosító indítványát. 

1. Az alapszabály II. A kamara szervezete, hatásköre, működése fejezet 2.7. pontja 

helyébe a következő rendelkezés lép: 

 

„A tisztségviselők összeférhetetlenségére és felelősségére a Kamtv., az egyesülési 

jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és 

támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény és a 2013. évi V. tv. a Polgári 

törvénykönyvről rendelkezéseit kell alkalmazni.” 

 

2. Az alapszabály II. A kamara szervezete, hatásköre, működése fejezet 3.5. ponttal 

egészül ki:  

 

„a) Amennyiben jogszabály vagy a jelen Alapszabály másként nem rendelkezik, 

az elnökség üléstartása nélkül is hozhat határozatot, valamint dönthet a kamara 

hatáskörébe tartozó ügyekben, kivéve az olyan ügyeket, amelyekben a Kamtv. 

vagy jelen Alapszabály az ülés tartását kötelezővé teszi. 

b) A testületi ülés tartása nélkül döntésre bocsátott határozat tervezetét írásban, 

a döntésre legalább három napot biztosítva kell az elnökség tagjaival közölni, 

akik szavazatukat írásban adják le. A határozatok szavazásra bocsátása és a 

határozatra vonatkozó szavazatok leadása történhet elektronikus úton, email 

útján is. 

c) Az elnökségi tagok az ülés tartása nélküli határozathozatal során „igen”, 

„nem”, „tartózkodom” vagy „testületi ülés tartását kérem” szavazatot adhatnak 

le. Amennyiben az elnökségi tagok 50%-a testületi ülés tartását kéri, a testületi 

ülés összehívása kötelező. 

d) A testületi ülés tartása nélküli döntéshozatal során is irányadóak az elnökségi 

ülés határozatképességének megállapítására vonatkozó rendelkezések. 

e) A testületi ülés tartása nélküli határozatot az utolsó szavazat beérkezését 

követő napon kell meghozottnak tekinteni. Amennyiben nem érkezik vissza 

minden szavazat, a határozatot a határozat-tervezet eldöntésére az elnökségi 

tagok részére a b) pontban biztosított határidő elteltét követő második 

munkanapon kell meghozottnak tekinteni. A szavazás eredményéről a kamara 

elnöke az elnökségi tagokat a határozat meghozatalát követő nyolc napon belül 

írásban tájékoztatja.” 


